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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25866.htm 试题301：人们在心理

上是有差异的，人脑作为一种器官，也是有差别的。从重量

上说，正常成年人的脑重平均在1400克左右。有的人重一些

，可达2000克以上，有的人则轻一些，只有1000克左右。同

是著名的文学家，屠格涅夫的脑重是2012克，法朗士的脑重

只有1017克，然而他们的聪明才智却难分上下。这段话主要

支持了这样一种论点，即：（ ）。A: 人们在生理上是有差异

的 B: 人脑作为一种器官，同样存在着个别差异C: 屠格涅夫的

脑重比法朗士的脑重多995克 D: 脑重的差别跟聪明、愚笨没

有必然的联系答案: D试题302：人的价值并不取决于是否掌握

真理，或者自认为真理在握，决定人的价值的是追求真理的

孜孜不倦的精神。对这段话最准确复述的是，即人生价值：

（ ）。A: 在于掌握真理 B: 体现于对真理的不懈追求之中C: 

在于运用真理改造客观世界 D: 是由自己把握的答案: B试

题303：新青年社本来就没有正式的组织，基本干部的结合，

完全由于思想意志的相同，后来的 分化，其因也在此。在这

段话中，作者认为新青年社的分化，原因在于：（ ）。A: 没

有正式的组织 B: 没有正式的组织和基本干部的结合C: 只有思

想意志的相同 D: 没有基本干部的结合和思想意志的相同答案:

A试题304：早发育的，身高增长开始得早，增长高峰出现得

也早，增长停止也早，整个增长过程可能比较短。因此，早

发育类型的孩子虽然开始时显得比同龄孩子高，但成年可能

比晚发育的个子矮，而体重比同样身高而晚发育的孩子要重



些。在这段话中，“增长高峰”和“增长过程”分别是指：

（ ）。A: 最高身高和增长时间 B: 最高增长速度和增长时间C:

最高增长速度和增长高度 D: 最高身高和增长速度答案: B试

题305：这也就是“看见”和“发现”的区别：你“看见”了

，但你没有“发现”；可以使人一朝成功的那个伟大的“偶

然”，就在你的注视下大摇大摆地溜走了。这段话的意思是

说，可以使人一朝成功的那个伟大的“偶然”，（ ）。A: 只

能被“发现”，不能被“看见” B: 可能被“看见”，但不能

被“发现”C: 一旦被“发现”，就会取得成功 D: 即使“看见

”了，也可能被放过答案: D试题306：尽管他后来步入了哲学

上的悲观主义，但这和他的生活景况是不相干的，而在现实

世界上，他可以算是个幸运儿了。这段话的主要意思是说：

（ ）。A: 尽管他的生活很不幸，但他在哲学上始终是幸运的

B: 他在现实世界上的幸运，反而导致了他在哲学上的悲观主

义C: 他的生活景况虽然不佳，但在现实世界中依然是幸运的

D: 在现实生活中，他的命运还是不错的答案: D试题307：在

永恒的“变化”当中有的东西是要永恒坚持的，那就是学习

方法论和颖悟性，还有“做人”。这段话支持了这样一种观

点：（ ）。A: 有些永恒“变化”的东西需要永恒坚持 B: 有些

东西只有永恒地坚持下去，才会发生永恒的“变化”C: 有些

东西是不应随着永恒的“变化”而改变的 D: 变化是绝对的，

静止是相对的答案: C试题308：所谓土地国有化前提下的全面

租赁制，是指国家作为全部土地产权的所有者，通过协议将

这些土地的使用权租给各自独立的农业商品生产者进行经营

并由承租者向国家缴纳定量租金的一种土地经营方式。从这

段话可以看出，如果实行了土地国有化前提下的全面租赁制



，那么：（ ）。A: 土地将归农业商品生产者所有 B: 农民将成

为各自独立的农业商品经营者C: 土地的所有权与使用权有分

有合 D: 土地的经营方式将发生变化答案: D试题309：实践一

再证明，历史就是在不断“越轨”中前进的。这句话的意思

是：（ ）。A: 历史是不断发展的 B: 历史不是一个和平发展的

过程C: 历史的发展在于不断打破常规 D: 历史的发展在一定程

度上是由某些人的越轨行为导致的答案: C试题310：现代科技

的杰出成就创造了发达的医学，延长了人的平均寿命，同时

降低了新生婴儿的死亡率，加上第二次世界大战后世界处于

冷战状态，没有发生大规模的战争，少数国家很晚以来才提

出计划生育政策，这诸多因素给人类造成了一个稳定生育的

时代。世界人口以每年8，700万的速度增加，1960年世界人

口30亿，1974年达40亿，1986年达 50亿，预计本世纪末世界

人口将达到64亿。这段话主要支持了这样一个论点，即：（ 

）。A: 现代科学技术延长了人的寿命并降低了婴儿死亡率 B: 

人口的无节制增长是现代科学技术所带来的负面影响C: 由于

多种因素的共同作用所造成的稳定生育时代导致世界人口的

大量增加 D: 世界人口的增长速度是呈几何级数上升的答案: C
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